

南京中招咨询会,学校不给预估线

现场老师们很谨慎,纷纷表示“见分再约”

学校预估线多少?能给承诺吗?昨天,南京市教育局、市人社局和市招生办在南京国际展览中心举办中招填报志愿咨询大会,两万人到场咨询。现代快报记者在现场看到,在宁招生的95所普通高中和市内外职技类学校的老师,在270多个摊位回答家长提问,展示办学成果。但对于家长要的预估线,没有一个学校给答案。少部分学校给出了建议报考排名,说的时候还不忘加一句“见分了以后联系招办再说”,态度都非常谨慎。

现代快报/ZAKER南京记者陈曦影 黄艳/文 赵杰/摄



►中招咨询会在南京国展中心举行,不少家长和考生前来咨询

普高 给出建议报考排名,表示见分再约

“今年和去年一样,是见分填报志愿,目前只能根据去年的排名给家长提供建议。”南师附中展位的老师介绍,在南京市排名约前1000名的考生比较有实力报考南师附中。学校今年共招生14个班,其中有7个重点班,重点班的分班将根据7月中旬组织的一次考试成绩和中考成绩综合而定。

金陵中学的招生老师表示,根据近年的数据,金中鼓励全市前1700名的考生填报金陵中学,达线录取的学生还可以参加实验班、星光班的选拔考试。

南京一中的老师则建议,全市排名前3200名的考生,有机会报考南京一中,学校新高一分崇文班、强化班、实验班。

其中,崇文班要中考排名1500名左右。

今年,29中招招生计划仍然保持了650人的较大规模,考虑到这一因素,学校预估大约排名5500名以内的同学报考29中比较有希望;中华中学预估前5500名考生有望报考;南京十三中8000名以内有望报考;九中9000名以内有望报考;南航附中13000名以内有望报考;南京第三中学12000名以内有望报考;南京五中16000名以内有望报考;田家炳高级中学15000名以内有望报考。

“今年中考分数预计6月29日揭晓,而网上填报志愿是7月1日~2日,时间太短了,我怕填报志愿来不及。”昨天中招咨询会上,

部分家长表达了这方面的担忧。

其实,今年考生填报志愿省去了去学校签字确认的环节,考生只要有动态指令卡在手,就可以修改志愿。“我们坚持‘不让填报的高分考生滑档’的原则,会通过电话逐一确认考生填报的意愿。学校现场也会有十台电脑,方便大家填报和更改志愿。”南师附中一位现场负责咨询的老师说。一中的老师也表示,会对在学校官网注册登记过的学生及时关注,一一电话联系,考生和家长届时一定要保持手机畅通。

各校均表示,在填报志愿期间都有老师值班,随时可以咨询,关键是要知道自己的分数和排名后保持联系。

职校 就业前景好,还可多渠道升学

现代快报记者发现,职业学校的咨询点前也非常热闹。随着职校就业率升学率的双走高,不少家长开始把目光转向职校。

南京高等职业技术学校是热门职校,毕业生就业前景很好,学生还可通过多种渠道升入普通本科。昨天,学校透露,中考分数出来以后,510分以上的考生可以凭分数条到校咨询专业和志愿填报信息。今年,学校与南京地铁集团、博世西门子家电集团合作,招收168名“订单”冠名大专生。

南京工程高等职业学校招生负责人表示,学生可以升学可以就业,渠道非常通畅。有3+4,5+2分段培养直通统招公办普通本科。学校还是江苏唯一一所五年制高职科技特长生招生试点学校。今年新增宝玉

石鉴定与加工专业。据了解,因为专业定位紧密结合市场,学校毕业生可以100%推荐就业。

玄武中专今年新开设了马术专业、运动训练专业,通过体育特长生特招进入高等院校学习。学校的信息技术专业优势进一步扩大,新增了软件技术五年制高职专业,为南京各大软件园培养专业软件人才。“今年,我们和玄武高级中学合作,开通美术专业普职融通班,在一定分数线上的学生有望去玄武高级中学就读三年。”玄武中专校长孙兵介绍,“这批学生预测的分数要在555分左右。”

此外,玄武中专的新兴专业高尔夫球专业也颇受欢迎,“我们学校毕业的学生,80%以上都可以选择进更高一级的学府进修。”孙兵表示。

家长 进重点班,孩子能受到更多的关注

南京很多普通高中都设立了特色班、重点班,这些班有较高的预估排名,或是有在学校线上多少分的要求。不少家长表示,进这样的班可以受到更多关注、拥有更多资源。

据悉,南京九中继续和东南大学联办“东大英才班”,由九中著名校友邢定钰院士担任名誉班主任。2016届高三英才班二本达线100%,一本达线88%。“英才班”实施“追梦辅导员”制度,由东南大学团委选派优秀研究生担任班级辅导员。

南京三中严格控制快班编班,全市前6000名才能编入科技班,确保科技班的品质(2016年,三中科技班高考本一硬达线73%,本二100%)。此外,南京市前8000名确保编入强化班,前10000名确保编入实验班。

南航附中的基地班(2016年高考,本二达线95%以上,本一达线50%以上),全市排名前9000名可以进入;全市排名前10000名可以进入强化班,全市排名前11000名可以进入实



对于学校的情况,家长问得很仔细

验班。

南京五中学校录取线上10分编入实验班,线上18分编入精品班,线上25分编入许地山班。另根据中考成绩享受不同等级的奖学金。

田家炳高级中学今年开设“天一科技班”,学校为“天一科技班”做了缜密的设计和科学

规划。有培养目标、有专门的科技课程、有专业师资、有评价方案、有一流的创新实验室作为保障。按去年的情况,具有一定的科学素养、中考成绩约居南京市中考排名9600名左右可报考“天一科技班”。还有些特殊情况想报考天一班的学生,可以到学校招办咨询。

专家 《中考指南》上没有的学校别报

南京市招办主任钱汉平说,每年的招生咨询会是教育部门服务考生和学校的重要途径。去年起实行见分填报志愿政策后,招生咨询会为学校提供了展示办学特色和成果的机会,便于广大考生和家长了解南京教育发展情况。

家长在各学校咨询时,对学校的介绍要理性看待,除了现场咨询外,还可通过学校网站、往届学生家长、毕业的学生

等多渠道了解学校办学情况。同时,要根据路程的远近,学生的学习能力、学习习惯和兴趣等,综合选择一所适合的学校。

另外,分数出来后用好《中考指南》非常重要。指南上没有的学校,考生不能报,因为不是经过教育部门和人社部门审定的学校,报考没有保障。另外,《中考指南》上,去年的录取成绩只是参考,试卷难易度不同,各学校分数线会有不同。

提醒

考生于6月29日下午或30日上午,到报名点(在校生为就读初中学校,区报生为区招生办)可领取本人的中考成绩单(为保护学生的隐私信息,不在纸质成绩单上显示全市总分位次)。考生可于29日14时起,访问南京招生信息网(www.njzb.net)和南京教育信息网(www.nje.cn),输入本人的建档号、考试证号和动态口令卡密码,即可获知本人的中考升学成绩和全市总分位次(只有本人可以查到,同分考生全市总分位次相同)。